



Marino Brzac predstavio radove



Na morima i podmorju svijeta

KRK » U prostoru stare škole u Milohničima, u organizaciji udruge Kreativni Sotovento, održana je projekcija fotografskih i video radova Marina Brzca. »Na morima i podmorju svijeta 2« naslov je njegova zanimljivog rada posvećenog istraživanju, pronalaženju i dokumentiranju ostataka srušenih aviona iz Drugog svjetskog rata – ostaci kojih i danas leže na morskom dnu Jadranskog, ali i brojnih drugih svjetskih mora. U dupkom ispunjenim prostorijama društvenog centra tog krčkog naselja iskusni ronilac i istraživač predstavio je svoje zanimljive fotografske i video zapise pronađenih avionskih olupina, upoznavši okupljene i o mnogim zanimljivostima vezanim uz same potopljene letjelice, ali i s okolnostima koje su dovele do njihova rušenja, a posljednjih godina i lociranja, odnosno pronalaženja.

Dobar dio prezentacije i popratnog predavanja bio je posvećen pronalasku zrakoplova Tulsamerican, zanimljivoj priči koju je Brzac popratio projekcijom originalnih fotografija i video materijala. Američki bombarder, posljednji B-24 Liberator proizveden u Douglasovoj tvornici u Tulsu srušio se u more sredinom prosinca 1944. godine, samo četiri



Marino Brzac

mjeseca nakon što je izgrađen. Nakon što se sedam desetljeća nije znalo gdje su njegovi ostaci, podvodni istraživački tim otkrio je dugo traženi zrakoplov na morskom dnu pored otoka Visa gdje je dio njegove posade, zbog oštećenog podvozja, nastojao izvesti slijetanje na morsku površinu.

Ovaj iskusni ronilac, podvodni fotograf i snimatelj, naime, bio je dio istraživačkog tima sačinjenog od predstavnika Odjela za podvodnu arheologiju Hrvatskog restauratorskog zavoda koji je naposljetku, na dubini od 39 metara, potvrdio da je spomenuta olupina upravo dugo traženi avion te ujedno i posljednje počivalište trojice nestalih američkih zrakoplovaca. Brščevu prezentaciju svojim je izlaganjima obogatio njegov gost, Danijel Frka, koji je također bio u sastavu tima koji je istražio spomenutu olupinu.

Mladen TRINAJSTIĆ